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 جامعة الملك سعود
 كلية العلوم

  قسـم الإحصاء وبحوث العمليات
 

  الامتحـان النصفي 
  هـ1427- 1426الفصل الصيفي  للعام الدراسي 

 

  إحص101
:اسـم الطـالـب   

:الرقم الجامعي للطالب   

:رقم الشعـبـة   

:اســم أستاذ المقرر   

):في المحاضرة(رقـم التـحـضـير    

 
 نموذج الإجابة

ل رمز الإجابة المناسبة  في المربع  أدخ  
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  39   29 19   9 
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 :الخاصية التي تصف مجتمعا تسمى) 1(

A .عينة  B. الاحصاءة    C. المتغير العشوائي      D.المعلمة    

  

 : الخاصية التي تصف عينة تسمى 2)(

A.المعلمة  B  .  الأحصاءة    C. المتغير العشوائي   D. ذلك غير  

  

  :هدف الدراسة الاحصائية دائما هو) 3(

A .العينة  B  . المجتمع    C. متغير العشوائيال     D .المعلمة   
 

  : يساوي ات فئ5مجموع التكرارات النسبية في جدول تكراري يحتوي على  )4(

A .5 B  .2     C.1    D .10 
  

  :  يساوياتفئ 8مجموع التكرارات المئوية في جدول تكراري يحتوي على  )5(

   A . 100  B.  8  C . 180  D. 800 
  

 : طالب ملخصة في جدول تكراري يحتوي على عشر فئات يساوي 80ات مجموع التكرارات لبيان )6(
   A. 10       B. 80  C.  160  D. 180 

 
  :الحدث البسيط هو الحدث الذي يشمل)7(

.A آل عناصر فضاء العينة  .Bعنصر واحد فقط   C .عنصرين  D .على أي عناصرىلا يحتو  
  

     : تكونان متنافيتين إذا كانSة  المعرفتان على نفس فضاء العينB و Aالحادثتان  )8(

  A. A B φ≠I  B. A B φ∪ =  C .A B φ=I  D .A B S∪ = 
 
CC فإن الحادثة S حادثتين معرفتين علي نفس فضاء العينة B  و Aإذا كانت  )9( BA Iتعني : 

A. حدوث إحداهما على الأقل  B.  حدوثBوعدم حدوث A  C. عدم حدوثAوعدم حدوث   B  D. حدوث A وعدم حدوث B  
 

  : تعنيBAU فإن الحادثة  S حادثتين معرفتين علي نفس فضاء العينة B  و Aاذا كانت  )10(

 A. وقوع الاثنين معا  B.  وقوع واحدة فقط  C .φ   D.  لدة على الاقوقوع واح 
 
cA  فان S المعرفتان على نفس فضاء العينة B و Aالحادثتان  )11( BIيساوي :     

A. ( )A B A−I  B.( )A A B− I    C. ( )B A B− I  D. φ  
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  : العينة هوفإن عدد نقاط فضاء. نرد) زهرة(لقيت قطعة نقود ثم حجر   إذا(12) 

   A. 10  B. 12  C.  20                    D. 8        
 
 : إحص يعتبر متغير101أطوال الطلاب المسجلين في مقرر ) 13(
   A.وصفي وآمي   B. وصفي   C.  آمي  D .يعتمد على عدد الفئات 

  
  2x1, 2x2, 2x3, 2x4ات القيم المعيارية للمشاهد  ......... x1, x2, x3, x4القيم المعيارية للمشاهدات  )14(
 
   A.  تساوي  B.أآبر من   C.أصغر من   D. لا تساوي   

 
  الانحرف المعياري للمشاهدات   ......... x1, x2, x3, x4 المعياري  للمشاهدات فالانحرا )15(

2+x1, 2+x2, 2+x3, 2+x4   
     
   A.  ساويي                   B.أآبر من              C.أصغر من        D.لا تساوي   

 
  :يساوي  9 , 120 , 7 , 1الوسط الحسابي للقيم المعيارية للمشاهدات ) 16(
   A. 8.5  B .1   C. 0    D .لا يمكن حسابه      

  
10xاذا آان المتوسط الحسابي والانحراف المعياري لمجموعة من البيانѧات همѧا  )17( مѧا لايقѧل     فѧان   S=1  و=

  :انات يقع داخل الفترةين الب م 15/16عن
   A. ),1410(    B. ),146(   C.  ),101(                 D  .),126(          

  
 : يساوي  6 ,6 ,6 ,6 ,6 ,6تباين مجموعة المشاهدات ) 18(
   A. 36   B. 0   C.  6                       D  . 8           

__________________________________________________________________ 
  : أيام موزعة آالتالي6 التي وصلت إلى أحد المصالح الحكومية خلال الالكترونية الرسائل  عددتإذا آان

4, 5 , 2 , 10 , 2 , 6 
 

 :فإن متوسط عدد الرسائل التي وصلت إلى المصلحة يساوي ) 19(

   A .3   B.  9  C . 4.83   D .4     
  
 : التي وصلت إلى المصلحة يساوي الرسائل وسيط عدد) 20(
   A.  2.5  B .3   C.  4  D ..54    

  
  
 :ومنوال عدد الرسائل التي وصلت إلى المصلحة يساوي ) 21(
   A .4    B .2       C .3   D.لا يوجد منوال                  

  

 : التي وصلت إلى المصلحة يساوي  الرسائلتباين عددو ) 22(
   A ..978            B.  5  C .3.24  D .4.54                 

  

 : التي وصلت إلى المصلحة يساوي الرسائلمعامل الاختلاف لعدد   و)23 (
 A .9.60            B.  .80  C ..620  D .0.2 
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  :عينة من نبتة ما بالسنتيمتر فيما يلي جدول التوزيع التكراري لاطوال

التكرار if  الفئات  

2   0.5 -3.5 
6   3.5- 6.5 
4   6.5-9.5 

  
     

  : هو  اطوال العينة لهذه النبتهمتوسط  فإن)24 (

   A .12  B .1.76                   C ..55  D. .66   
  

  : هو المنوالو  )25(

   A. 5   B.  6   C. .53  D. .59 
  

  : هو والتباين  ) 26(

   A .16.08  B .14.5  C .29.2  D. .644      
     

  :معامل الاختلاف هو  ) 27(

   A .30.45  B .1.258   C ..390  D. 0.4687    
 

  :الوسيط هو) 29(

          A . 16.08   B .14.5                  C .29.2                   D. 5.5 
  

_______________________________________________________________________ 

  :يساوي" سندس " مختلفة لترتيب أحرف آلمة عدد الطرق ال) 30 (

   A .15  B.  6                    C .12   D  .5  
  
عدد الطرق المختلفة التي يمكن أن يختار بها أحد الطلاب ثلاث مقررات بحيث يكون الأول في الإحصاء والثاني ) 31(

 ومن الفيزياء 3 ومن الكيمياء 5احة من الإحصاء في    الكيمياء والثالث في الجيولوجيا علماً بأن عدد المقررات المت
  : يساوي4
   A .120  B .12  C .60  D. 130  

  
  : يساوي آرات ة ، فإن عدد الطرق المختلفة لاختيارثلاث6 إلى 1أُعطيت خمس آروت مرقمة من اذا ) 32(
   A .25   B .20  C.  32  D. 5   
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 يحتوي على ثلاث بطاقات بيضاء وأربع بطاقات خضراء عدد الطرق المختلفة لسحب بطاقة واحدة من صندوق) 33(

  :يساوي
A .625                  B .20  C .7                       D .1024 

  
  :المقياس الذي يتأثر بالقيم المتطرفة )43 (

A. المتوسط              B        .الوسيط               C          .المنوال                D.ميع ما ذآر ج  
 

  : مجموع انحرافات البيانات عن وسطها الحسابي يساوي(35)
         A. 0                             B .1-                            C  .1                        D .2-  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 :في جدول توزيع تكراري مايلي   fi   والتكراراتxiإذا حققت مراآزالفترات 
5 5 5 5

2

1 1 1 1
150 , 10 , 291, 8595i i i i i ix f x f x f= = = =∑ ∑ ∑   فإن∑

 : المتوسط الحسابي هو(36)

A.10. 9                      B. .258    C. .192  D.  15    
  
  

 : والتباين هو(37) 
A. .1 14  B.  .258   C.  3.199    D.   25          

----------------------------------------------------------------------------------------  
  
 : فان مجموع هذه القياسات يساوي 6 قياسا يساوي 12إذا آان متوسط ) 38(

A.   72   B.  .218   C.  2  D. .50   
 
 

1004  فإن المتوسط للبيانات 5 يساوي  ix كان المتوسط للبيانات إذا(39)  +ixهو:  
A.  100  B.  120  C.  02  D. 133  

  

 : مقررات يتم بعدد من الطرق يساوي5 العشوائي لمقررين من اختيارك) 40(

A .45                          B .10                             C.48                             D.12 
 


